

ISTITUTO COMPRENSIVO DI SISSA TRECASALI

Piazzale Gianni Rodari n. 1 Trecasali - 43018 Sissa Trecasali (Parma) Sito WEB: www.icsissatrecasali.edu.it Tel. 0521/878301 E-mail: pric805003@istruzione.it PEC: pric805003@pec.istruzione.it











Istituto Comprensivo di Sissa Trecasali **Prot. 0004968 del 12/09/2023** VII (Uscita)

Al Personale dell'I.C. di Sissa Trecasali

OGGETTO: Assemblee sindacali in orario di servizio.

Si comunica al personale in indirizzo, che le organizzazioni sindacali **FLC-CGIL,** indice un'assemblea per il giorno **24 Ottobre** 2023 presso

IC. di Sissa Trecasali, P.le Rodari, 1, 43018 Sissa Trecasali dalle ore 8.00 alle ore 10.00.

Il personale che intende partecipare è tenuto a dare comunicazione all'ufficio Personale tramite e-mail con richiesta di conferma di lettura, all'indirizzo <u>pric805003@istruzione.it</u> <u>entro e non oltre</u>

Le ore 12.00 del 19 Ottobre 2023

Si comunica che gli orari indicati per le assemblee non comprendono i tempi di percorrenza.

La Dirigente Scolastico
P rof.ssa Rotondo Giovanna

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art. 3, c.2 D.Lgs 12/02/1999 n. 93.